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Unterrichtung  
 

über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Gielert 
am Montag, dem 26.04.2010 um 19.30 Uhr 

im Gemeindehaus in Gielert 
 
 
 
 
Ortsbürgermeister Pfeiffer eröffnete die Sitzung und begrüßte die Anwesenden. Er stell-
te fest, dass der Rat nach ordnungsgemäßer Einladung in beschlussfähiger Zahl er-
schienen war. Gegen Form und Frist der Einladung wurden keine Bedenken erhoben.  
 
Tagesordnung:  
Öffentlich 
1. Einwohnerfragestunde 
2. Resolution: Rettungsschirm für Gemeinden 
3. Anschaffung eines Rasentraktors 

4. Reparatur an Fahrbahnbelag 
5. Information 

 
 
Öffentlich  
 
Zu TOP 1:  Einwohnerfragestunde 
 
Aufgrund von Hinweisen aus der Bevölkerung und Feststellungen der Ratsmitglieder 
wurde darauf hingewiesen, dass Verschmutzungen von Ortsstraßen und Wirtschafts-
wegen vom Verursacher zu beseitigen sind. 
Es wurde festgestellt, dass in der K-Straße am Ortsausgang in Richtung Berglicht di-
verse Rinnenbordsteine defekt sind. Es soll überprüft werden, ob noch Gewährleis-
tungsansprüche geltend gemacht werden können. 
 
Zu TOP 2:  Resolution: Rettungsschirm für Gemeinden  
 
Mit Schreiben vom 23.03.2010 bittet der Gemeinde- und Städtebund Rheinland-Pfalz 
um Unterstützung einer Resolution unter dem Motto: „Rettungsschirm für Gemeinden, 
Städte, Verbandsgemeinden und Landkreise jetzt! Schluss mit Eingriffen in die Kom-
munalfinanzen.“ Ortsbürgermeister Pfeiffer informierte die Ratsmitglieder ausführlich 
über die Initiative des Gemeinde- und Städtebundes Rheinland-Pfalz und verlas den 
Wortlaut der Resolution. Nach erfolgter Diskussion fasste der Ortsgemeinderat folgen-
den Beschluss: 
Der Ortsgemeinderat Gielert unterstützt die Resolution „Rettungsschirm für Gemeinden, 
Städte, Verbandsgemeinden und Landkreise jetzt! Schluss mit Eingriffen in die Kom-
munalfinanzen“ in der vom Gemeinde- und Städtebund Rheinland-Pfalz vorgelegten 
Form.  
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
Die Resolution ist als Anlage 1 dieser Niederschrift beigefügt. 
 
Zu TOP 3:  Anschaffung eines Rasentraktors 
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Der Ortsgemeinderat Gielert beabsichtigt, zu dem sehr reparaturanfälligen AS-Mäher 
zusätzlich einen Rasentraktor anzuschaffen. Vom Ortsbürgermeister wurden diesbe-
züglich Angebote von den Firmen Autoteile Thösen, Thalfang, Marx, Berglicht, und Raif-
feisen-Markt, Hermeskeil, eingeholt. In der anschließenden Diskussion, in der die ange-
botenen Maschinen besprochen wurden, stellte sich heraus, dass anhand der vorlie-
genden Prospekte eine abschließende Entscheidung über einen Kauf sich schwierig 
gestaltet. Nach weiterer Beratung fasste der Ortsgemeinderat folgenden Beschluss: Der 
Ortsgemeinderat befürwortet grundsätzlich die Anschaffung eines neuen Rasentraktors. 
Die Ratsmitglieder Loch, Jungbluth, Benz, Schneider und Ortsbürgermeister Pfeiffer 
werden beauftragt, sich die angebotenen Maschinen vor Ort anzusehen um dann ab-
schließend über den Kauf eines dieser Produkte zu entscheiden. 
Der Beschluss erfolgte einstimmig. 
 
Zu TOP 4:  Reparatur an Fahrbahnbelag 
 
Der Vorsitzende informierte den Ortsgemeinderat: 
Bereits im Juni 2009 wurde der Fahrbahnbelag bei einem Unfall in der Gemeindestraße 
„Zum Sauerbrunnen“ beschädigt. Ein Angebot der Fa. Lehnen aus Sehlem über die 
Reparaturarbeiten schließt mit einem Betrag von ca. 3.300 € ab. Mit Schreiben vom 
12.04.2010 erklärt sich die Versicherung des Schadenverursachers mit der Behebung 
des Schadens einverstanden. Die Reparaturarbeiten sollen in Kürze beginnen. 
 
 
Zu TOP 5:  Information  
 
Ortsbürgermeister Pfeiffer informierte den Rat über: 
 

• Widerspruchsverfahren Flurbereinigung Immert 
• Anberaumung eines Termins am 12.5.2010 um 14.00 Uhr im Gemeindehaus 

Gielert im Widerspruchsverfahren Flurbereinigung Berglicht 
• Ein Schreiben der Ortsgemeinde an Bürgermeister Dellwo bzgl. Änderung des 

organisierten ärztlichen Bereitschaftsdienstes im Bereich der Verbandsgemeinde 
Thalfang 

• Verschiebung des Haardtwaldfestes auf den 25.6.2010 
• Ein Schreiben der Verwaltung vom 31.3.2010 bzgl. Dorferneuerung 
 


